

特色产品吸人眼球 精品线路成交明显

热闹的宁波国际旅游展,让市民寻得了心仪的旅行产品



9月8日,2014宁波国际旅游展圆满落幕。在为期3天的旅游展上,500个展位、180余家参展单位推出的游线涵盖“吃、住、行、游、购、娱”,市民不仅找到了心仪的旅游产品,还享受到了优惠的价格。据统计,本届旅游展共接待市民7万余人次,成交金额达1098.72万元。

众商家力推特色产品 长线游降价最为显著

3号馆正中间的旅行社展位,可谓是本次旅游展重头戏。该板块共有13家旅行社,参展面积达1134平方米,占据总面积的十分之一。

今年的展会,各个商家都拿出了自家的特色产品,突出优势和重点,令消费者能够有针对性地进行选购。据了解,13家旅行社推出的线路涵盖了韩国、东南亚、欧洲、澳新和港台等出境游以及北京、武汉、重庆等国内长线。不少长线普降300-500元/人,更有推出限时特卖活动,最高优惠直降2000元以上。

在众多优惠中,中国国旅(宁波)国际旅行社推出的1元游的活动最吸人眼球。中国国旅(宁波)国际旅行社市场运营总监陈金表示,此次旅展的人气高过了预期。据统计,购买最多的国内线是北京、厦门、桂林等地,而出境则是韩国及海岛游最受欢迎。

记者在现场还看到,运通旅行社推出的韩国游“买一送一”巨大优惠,也是赚足了人气,不少市民在看了此优惠后,还不时地拿起手机通知自己的亲朋好友。运

通旅行社总经理童伟标告诉记者,虽然出境和国内长线目前来说很受欢迎,但宁波周边游的需求量也很大。为了配合象山9月13日开渔节祭海仪式的举行,运通适时推出了象山开渔节一日游、两日游的优惠线路。

精品线路成交明显 东南亚地区颇受市民青睐

实惠总能带动人气,不过除了实在的价格,部分旅行社还通过精选品质线路以吸引消费者的关注。如宁波中青旅就联手东方航空、新加坡虎航分别推出了“白天正班”泰国精品套餐以及新加坡心向往精品系列,其中更是包含了自由行、团队游等各种模式以供选择。据宁波中青旅旅游有限公司副总经理张科威介绍,本次旅展该公司成交额达到了70余万元,其中泰国游深受宁波市民的喜爱,成交量较大。

除了旅行社之外,我市各县(市)区旅游管理部门也带着各地的景区门票、旅游特产等产品参展。九龙湖、招宝山、梁祝文化园等景区的门票3折到7折不等颇受市民青睐。

此外,旨在推动宁波“月光旅游”的“旅游夜市”在展会上也有不俗表现。“旅游夜市”以宁波本地的1至2天短线游为主,产品包括游伍山石窟、象山捕鱼游、奉化溪口一日游、梅山岛一日游等。其间,“旅游夜市”展位还推出了“1元门票”、“39元特惠线路”、“59元酒店”等拍卖活动。据统计,“旅游夜市”3天迎来3万多人次客人,2000多人现场下单。

记者 徐益霞/文 张峰/摄

走进神农架 体验另类的唯美与神奇

神农架的野人传说让无数人着迷,大众带着猎奇的心态一次又一次来到神农架,神农架也因此变得神秘莫测,让无数人想要揭开它的面纱。其实,抛开这些神秘,神农架有着浓郁的古朴民情,有大自然鬼斧神工般雕刻的绝美风景,这里冬暖夏凉,气候宜人舒适。就让我们走进神农架,在山林水色间,去独享一份静谧的悠然时光吧。

燕子垭:避暑胜地

燕子垭海拔2200米,与天门垭南北相望,垭口西侧的半壁上有会仙桥、观景台、燕舞亭等建筑。

游览燕子垭,不得不提一个地方,那就是闻名遐迩的燕子洞,洞高14米,宽16米,主洞长约3700米,里面栖息着大量短嘴金丝燕,洞内冬暖夏凉,温度宜人,是盛夏避暑的好地方。从亭上观望洞口,可以看到阵阵飞舞的燕群,如果是恰逢太阳出来,逆着光,可以看到燕群迎着阳光时而高翔,时而低回,伴随着潺潺的流水声,让游人止步流连,不忍离去。

神农溪:碧波微漾

泛舟而上,听着地道的土家民歌溯溪前行,经过龙昌峡,可以看到两岸的崖壁如刀劈斧凿一般,怪石嶙峋,高高的山丘上还有一个小小的黑洞,里面便是举世闻名的未解之谜——悬棺。

幽静的峡谷里,不时传来船夫的号角声,偶尔还有黄莺欢快的啼叫声,眼前的美景,耳边的清脆,构成了一幅宁静的画面,让人心驰神往。

大龙潭:金丝猴的乐园

神农架里景色迷人,还有很多的稀有动物,国家一级保护动物金丝猴就栖息在大龙潭,成群的金丝猴在大龙潭嬉戏玩耍,长相可爱的金丝猴并不怕生,它们是原始森林中的精灵,喜欢在树枝上跳来荡去,也喜欢结伴而坐,互相清理毛发,不轻易被外界干扰,自有一份属于它们的怡然自得。

晓婷

亚洲先创海洋梦幻主题欢乐世界 亚洲领先大规模室内四季恒温水世界

杭州湾梦幻欢乐水世界9月9日盛大开园

杭州湾梦幻欢乐水世界是由中国500强企业世纪金源集团继福州贵安超大综合体主题公园项目后打造的第二个亚洲顶尖水陆联体式海洋梦幻主题公园,经过近一年的建设,这座耗资12亿的娱乐王国已于9月9日盛大开园试业。据悉,该项目占地面积300余亩,是宁波地区首家水陆一体化的高科技精品主题乐园。依托杭州湾的海洋文化,整个园区的设计及装饰都充满了丰富的海洋元素,灵动又不失大气。

国际级游乐王国 华东旅游新地标

杭州湾梦幻欢乐水世界拥有亚洲先创海洋梦幻主题欢乐世界、亚洲领先大规模室内四季恒温水世界,以“水陆双栖”的模式成为长三角地区独一无二的新型综合体主题乐园。其中水世界是目前国内最大的室内水上乐园,利用海底地热实现四季恒温,不仅打破了常规露天水公园开放时节的限制,让您畅享四季亲水狂欢,同时为喜欢玩水又怕晒黑、晒伤的朋友带来惊喜。

全国首套360度惊险双水环带你领略人体速滑的速度与激情;全国首个穿越室内外深渊大喇叭上演时



空穿梭;全国首座水上5D影院让你感受声、光、影、电、触、动组成的奇幻感官盛宴;悬挂过山车在天旋地转间让你释放所有压力;大摆锤为你提供挑战极限和运动神经的机会;跳楼机带你尽享失重和超重更迭间的畅快淋漓……在这里,尖叫是一种习惯,刺激是一种常态。

海洋梦幻水陆公园 家庭出游新首选

杭州湾梦幻欢乐水世界除了是年轻人追求刺激和心跳的极限乐园外,还是适合全家出游的娱乐王国。海螺、章鱼、海星、珊瑚、鲸鱼、海豚等丰富多彩的海洋生物模型随处可见,让孩子仿佛置身梦幻的海底世界。最炫海洋梦幻主题景观及彩车巡游为孩子提供最欢乐的游园大Party;长三角最大梦幻摩天轮,直径达125米,除了为情侣提供浪漫约会胜地外,也是亲子畅游、观览高空美景的首选之地;水雾迷城、精灵戏水、霹雳战艇、木马奇缘、天降奇兵为孩子留下最美好的童年记忆,送上

最好的成长礼物。

同时园内设有多处舞台,国际一流的演艺团队为你带来异域风情歌舞、神奇魔术大咖、滑稽逗趣小丑、至尊欢乐巡游等精彩纷呈的表演,让你和孩子不仅可以体验丰富多彩的游乐设备,更能享受专业演艺团队带来的视觉与听觉的双重享受,让孩子接受动感演艺文化的熏陶。

超规模齐全配套,一站式度假新潮流

杭州湾梦幻欢乐水世界位于宁波杭州湾世纪城——宁波首屈一指的全配套生活大盘,周边设有世纪金源五星级酒店、世纪金源大型购物中心、世纪金源海洋温泉SPA、风情商业街等综合配套设施。给全家安排一个两天一夜的欢乐旅程,尽享吃、住、行、游、购、娱一站式休闲旅游体验。

喜欢玩水、喜欢刺激、全家出游不知道去哪的朋友不妨“赶一回时髦”,抢“鲜”去体验吧!

